TEPEMEHKA № 4, апрель 2022 г.

ГБОУ СОШ пос. Новоспасский



ольные новось Поработали на славу

Апрель – традиционное время наведения чистоты и порядка, а субботники – добрая традиция, объединяющая поколения. Одним из таких приоритетов является весеннее преображение. В весну любой населенный пункт должен войти чистым и уютным. Для нашей школы общешкольной субботник – неотъемлемая часть

С 18 по 21 апреля в Новоспасской школе прошли весенние

субботники, которых приняли участие ученики 1классов. включая классных руководителей, учителей. Вся территория была поделена участки, которые были распределены между классами. Bce вместе



дружно наводили порядок вокруг своей школы и в поселковом парке:

собирали мусор, старые ветви деревьев, сгребали прошлогоднюю листву и траву, приводили в порядок цветочные клумбы. Все поработали на славу! Теперь кругом чистота и порядок. Работа

проделана огромная. Спасибо всем, кто не остался равнодушным к своей школе, родному посёлку!

Д. Антипова



9-ый класс на уборке пришкольной территории

Приняли участие в Тотальном диктанте

9 апреля 2022 года состоялась очередная ежегодная акция «Тотальный диктант», в которой принимают участие не только в России, но и за рубежом.

Организаторы акции ставят перед собой следующие цели: сделать популярным изучение русского языка, сформировать модное направление в обретении грамотности, привлечь внимание СМИ и



общественности к проблемам образования населения, предоставить всем желающим шанс проверить свои знания, а также повысить уровень знания русского языка путём разбора допущенных ошибок.

Текст диктанта «Девятисотый» был написан писательницей Мариной Степновой. Участники акции имели возможность написать одну из четырёх частей текста, или все: «Санин год», «Июль», «Гроза», «У меня тоже так будет!».

Педагоги и обучающиеся Новоспасской школы ежегодно

участвуют в написании «Тотального диктанта». В этом году участниками акции стали старшеклассники. А самой грамотной оказалась ученица 10-го класса Аделия Махиянова.

В. Ульянова



Прошла тематическая неделя, посвящённая Дню космонавтики

давних времен космос притягивал людей своей загадочностью и неизведанностью. И вот уже более полувека ведутся исследования в области космоса. Много загадок таится в этом бесконечном пространстве, и каждый из нас не раз задумывался – что окружает нашу крошечную планету в космических просторах? И хотя покорение космоса – загадочное путешествие человечества, которое находится в самом начале своего пути, мы знаем, что космос - это славная история и перспективное будущее. 12 апреля – День космонавтики, всемирный праздник, установленный в честь первого полета человека в космос. 12 апреля 1961 года все радиостанции Земли прерывали свои передачи, чтобы сообщить сенсационную новость – человек в космосе! Мир услышал гагаринское «Поехали», пилотируемой ознаменовавшее начало космонавтики.

Эта тема также притягательна для детей, ведь космос — это красота, это таинственность, новые знания и простор для фантазии. С 5 — 12 апреля в нашей школе проходила тематическая неделя, посвященная Дню космонавтики. В беседах с педагогами дети узнали об истории возникновения этого праздника, о человеке, покорившем космическое пространство - Юрии Гагарине, первой женщине-космонавте Валентине Терешковой, о том как четвероногие друзья человека проложили путь к звездам, о планетах больших и маленьких, об их свойствах. В школе была оформлена выставка детских рисунков и поделок «Космическое пространство», «Разные планеты», «Этот загадочный космос», читали стихотворения, проводили спортивные «Космические старты». Учащиеся просматривали видеоролики, документальные фильмы «Он был первым!», «Это Гагарин», «Неизведанная вселенная» и др.

История развития отечественной космонавтики вызывает чувство гордости за нашу страну. В благодарной памяти потомков навсегда останется немеркнущий подвиг ученых, инженеров, конструкторов, рабочих, проложивших дорогу в космос. Космонавтика стала делом жизни нескольких поколений наших соотечественников.

Российские исследователи были первооткрывателями, а на их долю, как известно, выпадают самые трудные испытания. Каждый год мы с благодарностью вспоминаем о великом человеке, открывшем эру пилотируемых полётов в космос.

А. Матей



